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Véleménykérd lap NIK 2017/18/1 - WEB programozas alapjai, NSTWP11MLC

Riport generalas idépontja: 2018.01.19. 8:50:55

Ertékelt kurzus-oktato: WP1_EA_MM_LEV - Sipos Miklds Laszlo
Kurzus munkarendje

Nem kotelezé - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 7

Valasz [Darabszam|Szazalék
levelezd 7 100%

|

I levelezs

Sorolja fel az oktato legfeljebb harom pozitiv és negativ jellemzéjét!
Nem kotelezé - Cellankénti szveges valasz

Valaszok szama: 7

1.
Oszlop Valasz
pozitiv [1000% szakmaisag, Kozvetlenek, magabiztos szakmai tudas, Fiatal, részletes, baratsagos
negativ unalmas

2.

Oszlop Valasz
pozitiv segitékész, Felkésziiltek, JOl képzett, érthetd, lelkes
negativ

3.
Oszlop Valasz
pozitiv Pontosak, Egylitt mikodd, pontos
negativ

Mi volt az évkozi szamonkérés(ek) eredménye, ha volt ilyen?
Nem kotelezé - Egysoros valasz

Valaszok szama: 7

# Valasz

i)
Megfelelt

alairas

zarthelyi dolgozat
2

O[O R[WIN]—

Mennyire volt On aktiv a targy 6rain?
Nem kotelez6 - Szovegkiegészités

Valaszok szama: 7

Az 6rak ------ 2 -an vagyok aktiv a tananyaggal kapcsolatban.
1. kitoltend6 hely:
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Erték | Darab
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I 0-20%]| 80-100%] 60-80%] 20-40%

Az 6rak hany szazalékan volt jelen?
Nem kotelezd - Egyszeres valasztas

Valaszok szama: 7

#| Valasz |Darabszam|Szazalék|
1.[0-25% 1 14%
2.[76-100% 6 86%

I 0-25%]] 76-100%

Mi a véleménye az oktato altal felépitett tananyagrol?
1-Attekinthetetlen volt 2-Gyakran volt zavaros 3-Tobbé-kevésbé logikus 4-Altalaban rendszerezett, logikus 5-Vilagos szerkezet(i, attekinthetd volt

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 0 1 1 3 2
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

GRS
GRWN =
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Milyennek itélte meg On az adott oktato tandrakra torténé felkésziiltségét?

1-Gyakran tévedett, az elvarhaté tudassal nem rendelkezett. 2-Tudasa elavult, szlk kord, hianyos. 3-Megfelel6nek tiint. 4-Tudasa széleskord, friss és meggy6z6.

5-Tudasa meghaladta az elvarasokat, tGlmutatott a tananyagon.
Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Vaélaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 0 0 2 2

‘Valasz:'

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

TN
GRAWN =

Tanitotta Ont a szaknak/szakiranynak megfelelé gondolkodasra?

1-Nem tanit ra 2-Csak kis mértékben tanit ra 3-Tobbé-kevésbé tanit ra 4-MegfelelGen tanit ra 5-Teljes mértékben tanit ra

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5

\Valasz: 1 1 1 2 2

"Valasz:'

= N W h U

00 02 04 06 08 10 12 14 16 18 2.0 22

AW
GRWN =

Az oktato ravilagitott a tananyag hasznossagara, alkalmazhatdsagara, korabbi ismeretekhez kapcsolodasara?

1-El6adasa alapjan nem latszik hasznosnak, vagy barmihez kapcsoldédonak a tananyag. 2-Nem torekszik az alkalmazasok, kapcsolodasok bemutatasara. 3-
Kovetkeztetni lehet az alkalmazhatdsagra és kapcsolodasokra. 4-Ramutat az alkalmazhatosagra és a kapcsolodasokra. 5-Gyakorlati példakkal is ramutat a

felhasznalhatosagra és a kapcsolodasokra.
Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 1 1 0 3 2
‘Valasz:'
5
4 3.0
3
2 1.0
1 1.0

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

1.1
2.2
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Mennyire lehet az 6rain kovetni a (tablai vazlatot, prezentaciot) tananyagot?
1-Kovethetetlen 2-Nehezen kovetheté 3-Tobbé-kevésbé 4-Elég jol kovethet6 5-J6l kovethetd

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 0 0 2 0 5
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

00 05 10 15 20 25 3.0 35 40 45 5.0 55

T WS =
GRAWN =~

Milyen az On hozzaallasa a targyhoz?
1-Kifejezetten nem kedvelem 2-Nem kedvelem 3-K6zombds 4-Kedvelem 5-Egyike a legkedveltebb targyaimnak

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont
\Valasz: 0 2 1 1 3

-
N
w
N
(8]

‘Valasz:'

- N W h U

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

GRS~
GRWN =~

Mennyire hasznalja ki az el6ado6 a rendelkezésre all6 id6t?

1-Elmaradnak 6rak, akar elfogadhato ok nélkiil. 2-Az id6kihasznalas nem megfeleld (pl. nem a tananyagrdl beszél). 3-Az id6kihasznalas valtozo. 4-Az
id6kihasznalas tobbnyire megfeleld. 5-Jol kihasznalja az id6t

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
Valasz: 0 0 0 2 5
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

60 05 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

1.1
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B adiag
[SFNEWEN)

Milyen attit(idje alakult ki az oktatoval kapcsolatban a félév soran?

1-oktatoim koziil legkevésbé kedvelem 2-nem kedvelem 3-targyilagos 4-kedvelt oktatdim kozé tartozik 5-a legkedveltebb oktatdim egyike

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4

\Valasz: 0 0 5 1 1
‘Valasz:'

5

4

3

2

1

00 05 10 15 20 25 3.0 35 40 45 5.0 5.5

B el
GRAWN =

Mennyire ért egyet az oktatoval abban, ahogy az drai helyzeteket kezeli?
(pl. hallgatok beszolasait, kérdéseit, késését, rendbontasat, stb.)

1-egyaltalan nem 2-tobbnyire nem értek vele egyet 3-néha igen, néha nem 4-tobbnyire egyetértek vele 5-teljes mértékben

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont

-
N
w
N
(8]

Valasz: 0 0 3 2 2

"Valasz:'

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

T WD =
GRAWN =

Kérem, sorolja be az alabbi kategoridkba az oktatd kapcsolatat a hallgatokkal!
1-rossz 2-sziikségesnél rosszabb 3-megfelelé 4-j6 5-nagyon jo

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont

-
N
w

NN

\Valasz: 0 0 4

‘Valasz:'

- N W AN U

T i T T T T i i

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5
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T W=
GRWN =

Unipoll

Elfogadta-e az Ondk kéréseit, igényeit a kézds munka soran?
1-nem fogadta el 2-tGbbnyire nem 3-néha igen, néha nem 4-tGbbnyire 5-elfogadta

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont

w

\Valasz:

N

‘Valasz:'

i el
GRAWN =

4.5

Mennyire volt megszolithato/nyitott az oktato a hallgatok iranyaba?
1-egyaltalan nem 2-alig 3-kdzepesen 4-meglehetdsen 5-nagyon kdnnyen

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont

\Valasz:

o=

‘Valasz:'

I WD =
GRAWN =

Mennyire tudta ravenni Ont a tanulmanyai szempontjabél hasznos tevékenységekre?

1-egyaltalan nem 2-ritkan 3-néhanyszor 4-tobbszor is 5-gyakran

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 3 4 5
\Valasz: 2 1 2 2
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

0.0
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T wN =
GRAWN =~

Szivesen beszélgetne vele tanora utan is nem csak a tananyagrol?
1-nem 2-inkabb nem 3-talan 4-igen 5-igen, nagyon szivesen

Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 1 0 1 1 4
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

i el
GRAWN =

Mennyi okos, hasznalhat6 elemet talalt az oktatoja gondolataiban a tananyagon tal?
1-nem volt jellemz6 2-keveset 3-néhanyat 4-tobbet is 5-nagyon sokat

Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5
\Valasz: 1 2 0 1 3
‘Valasz:'
5
4
3
2
1

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

I WD =
GRAWN =

Volt-e humora a valasztott oktatonak?

1-bar ne lett volna 2-nem jellemzé 3-eléfordult 4-néha feldobta az orat 5-egyéni, nagyszer(
Nem kotelezd - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont
\Valasz: 0 0 3

-
N
w

N|A
[§,]

‘Valasz:'

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4
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T wN =
GRAWN =~

Hallgatna-e mas targyat az oktatotol?
1-nem 3-talan 5-igen
Nem kdételez6 - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 3 5
\Valasz: 0 4 3

‘Valasz:'

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

WN =
W =

Biztositottak-e a tanulast segité anyagok?

(6ravazlat, jegyzet, e-tananyag)
1-nem 3-részben 5-igen

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 3 5
\Valasz: 0 2 5

‘Valasz:'

5.0

WN =
UTw =

Milyennek tartja a szamonkérést (zh, gyakorlati jegy, vizsga) a kozzétett kovetelményekhez képest?

1-Jelentds az eltérés 2-Vannak eltérések 3-Kisebb eltérések vannak 4-Nagyjabol dsszhangban van 5-A kozzétett kovetelményekkel 6sszhangban van a
szamonkérés 6-Még nem volt szamonkérés.

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4 5 6
Valasz: 1 0 1 0 5 0
‘Valasz:'
6
5 5.0
4
3
2
1
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0 5.5
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SR wWN =
CUTAWN =

Redlisnak/igazsagosnak tartja tudasanak értékelését (zh, gyakorlati jegy, vizsga)?
1-Tobbnyire igazsagtalan 2-Sokszor igazsagtalan 3-Hol igazsagos, hol nem 4-Tobbnyire igazsagos 5-lgazsagos 6-Még nem volt értékelés

Nem kotelezé - Soronként egy valasztas

Valaszok szama: 7

Szempont 1 2 3 4
\Valasz: 1 0 1 0 4 1

(8}

‘Valasz:'

= N W N U o

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

SR wWN =
CUTAWN =

Eszrevételeim az oktaté munkajaval kapcsolatban:
Nem kotelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 7

Valasz

Nincs.
Jol felkésziilt
IMegfelel6 hozzaallas. Erthet6 eléadas.

N EES

Eszrevételeim a tantarggyal kapcsolatban:
Nem kotelez6 - Tobbsoros valasz

Valaszok szama: 7

Valasz

Nincs.
.[Tobbet kellene pc -nél tanitani
.lhasznosnak itélem meg

AN =
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